
Referat fra Odder Svømmeklubs generalforsamling d. 25/4-16 

1. Valg af dirigent 

Ad. 1 Lars Bo fra Dansk Svømmeunion 

Generalforsamlingen er lovlig indkaldt, men holder lige akkurat den 14 dages tidsfrist. Der opfordres til, 

at indkaldelsen udsendes lidt før. 

 

2. Udnævnelsen af æresmedlem 

Ad. 2 Svend Jønsson indstillet af Martin Hjelm 

Kort takketale fra Svend 

Gave til Mads Hjorth for udnævnelsen til Upcoming Træner af Danish Swim Award (vin overrækkes) 

Årets ildsjælspris går til Tonny Christensen (vandrepokal og vin overrækkes) 

 

3. Formandens beretning 

Ad. 3 Fremlagt og godkendt 

Se bilag 1 

 

4. Regnskab 

Ad. 4 Fremlagt af Bjarne Johannesen og godkendt  

Se bilag  2 

 

5. Indkomne forslag 

Ad. 5 Steen Isdahl motiverer sit forslag om Vedtægtsændring: 

”Forslag til enstemmig vedtagelse af vedtægtsændring 

Ved indkaldelse til generalforsamling, skal det om muligt klart fremgår, hvem som genopstiller og navne på nye 

potentielle kandidater til bestyrelsen. 

Hvis der opnås et antal af opstillede kandidater, som er tilsvarende eller højere end det antal åbne plads som 

forefindes, så er det ikke muligt at opstille andre kandidater efter indkaldelsesdatoen. Hvis antallet af opstillede 

kandidater er mindre end åbne pladser, kan der opstilles kandidater på generalforsamlingen. 

Hvis der er flere kandidater end åbne pladser, skal der sikres stemmesedler til kampvalg på generalforsamlingen. 

Ved år, hvor formandsposten er på valg, skal det fremgår af indkaldelsen til generalforsamlingen, hvem som 

opstiller til valg til formand, også om nuværende formand søger genopstilling. Hvis der er en eller flere kandidater 

til formandsposten, så er det ikke muligt at opstille andre kandidater til formandsposten efter indkaldelsesdatoen. 

Det er den samlede bestyrelses opgave at sikre, at medlemmer er bekendte med reglerne og kandidater til 

bestyrelsen fremlægges i god til før indkaldelsen sendes ud”. 

 

Ordlyden ændres af dirigenten til: Forslag der ønskes behandles, eller kandidater, der skal indstilles, 

skal være formanden i hænde senest 8 dage før.  

Forslaget forkastes. Bestyrelsen kigger på vedtægterne. 

 

6. Valg af formand 

Ad. 6 Lars Rasmussen modtager genvalg som formand. 

 

7. Valg af bestyrelseskandidater 



Ad. 7  

Anne-Mette Grand Nedergaard 

Tonny Christensen 

Birgitte Madsen 

De tre opstillede kandidater er valgt til bestyrelsen. 

 

8. Valg af to suppleanter 

Ad. 8 Betina Dalgaard 

           Tommy Winther 

 

9. Valg af revisor 

Ad. 9 Peter Falk Sørensen 

          Hans Damgaard 

 

10. Valg af evt. Revisor suppleant 

Ad.  10 Ingen 

 

11. Evt.  

Ad. 11 OS har bod og bemanding på Danmark Dejligst d. 11. juni. Afsæt venligst dagen, da 

svømmeklubben dels promoveres, og der kan tjenes penge til klubkassen. 

Alle svømmerne skal gå i bad inden svømning. 

Husk liste med nye bestyrelsesmedlemmers mailadresser til Bjarne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bilag 1 

Generalforsamling d. 25-0 med 4-2016. 

I 2015 har bestyrelsen været sammensat af nye medlemmer, en helt ny gruppe der skulle finde 

sammen. Det har taget os mange møder og mdr at finde sammen, da stemningen og atmosfæren til 

tider var meget anspændt. Men det ser ud til at klubben og ånden vandt. Dette har bevirket på den 

videre udvikling af klubben, og vi har desværre ikke fået arbejdet med nye tiltag. Men nu ser vi fremad, 

og glæder os over at vi har fundet fælles fodslag igen med fokus på den videre udvikling af Odder 

Svømmeklub. 

Desværre er vores medlemstal faldet til omkring 1300 medlemmer, og det er meget skuffende. Det er 

hovedsageligt på vores tidlige hold, og vores motionister og familiehold at der er frafald, så her skal der 

gøres en stor indsats i år på at få medlemmerne tilbage. Vi mærker også konkurrence fra Hou, og 

selvom glæder os over at flere svømmer samlet, så vi jo gerne det var ved os de gjorde det. I Odder 

Svømmeklub har vi et attraktivt tilbud fra Baby hold og op til Motionist hold. 

 

Der er heldigvis også meget at glæde sig over. Sportsligt har det været det bedste år i Odder 

Svømmeklub. 

Vi fik vores første Danske Senior mesterskab ved Lasse Dall, der blev vundet Vest Årgangs medaljer ved 

Cecilie Lykke Hansen, Johanne Skovgaard  Terp , Oskar Jørgensen, og Nikolaj Isdahl. Klubben har haft 14 

svømmere med til Vest Årgangs Mesterskaberne, det største antal nogensinde. 

Vi har fået et træner setup som virkeligt investere i vores børn, og er på vej til at skabe en profil, hvor vi 

fastholder vores ældre svømmere, og via vores 2 hold udvikler talenter i næste geled. Vi ser glade og 

motiverende  børn  på vores talent og bobler hold og nye talenter er på vej. 

Det er lykkes os at forlænge med Mads Hjorth i yderlige 3 år det giver os .den kontinuitet som vil gøre 

at vi kan indfri vores høje ambitioner, og med Klaus som sekundant, så har vi et super træner team til at 

oplære resten. 

Jeg må også fremhæve vores K- udvalg og Sponsor ansvarlig for det kæmpe arbejde  i lægger i at 

udvikle vores Spektrum Swim Cup, samt forældre der altid står klar til at give en hjælpende hånd. 

I Svømmeskolen leder vi med lys og lygte på at finde en Svømmeskoleleder, det er desværre ikke lykkes 

os at finde en i nu. Det vil skabe mere ro både for vores medlemmer , men også for vores ansatte, at 

der er en der binder tingene sammen. 

Vi har i år haft en del problemer med at finde folk til vores svømmeskole, vi håber at v kan gøre 

jobbene mere attraktive ved at hæve lønnen med 15 kr i timen, og tilbyde dem uddannelse inden for 

svømning. 

Igen havde vi mange med til vores klubmesterskaber fra svømmeskolen, denne gang blev der uddeldt 

em medalje og et diplom til dem som deltog. 



Kommunens investering i nyt filter anlæg skal også nævnes, det har højnet vandkvaliteten, og det er vi 

meget tilfredse med. 

Den så kaldte Odder ordning, gav os mange rynker i panden sidste år. Den vil kører videre de næste år, 

og vil herefter blive udfaset, og en ny ordning vil starte op. Efter de beregninger vi  har set vil det ikke 

betyde det store for vores medlemmer, da de fleste er mellem 6- 12 år. 

Økonomisk har vi haft et rigtigt godt år. Det skyldes bla. Øget sponsor indtægt, stort overskud på vores 

eget stævne. Bjarne kommer ind på det når han fremlægger regnskabet. 

3 bestyrelses medlemmer har valgt at stoppe, og det er ikke hvem som helst, det er alle 3 nogle som 

har præget udviklingen i Odder Svømmeklub. 

Morten Aagaard mange årig  træner i klubben, mange talenter er gået igennem hans hænder, medlem 

af bestyrelsen de sidste 6 år- tak for en stor indsats. 

Mette Rusholt som trådte til som formand for 4 år siden, da klubben manglede en formand, og har 

brugt meget tid i klubben og sørgede for den forblev velkørende. 

Sandie Rasmussen selv gammel svømmer og træner i klubben og medlem af bestyrelsen i 8 år. Tak for 

et godt samarbejde til alle  3. 

Hvad ser vi frem i mod? 

År 2016 skal vi gerne se frem mod en velkørende svømmeskole, der ledes af en svømmeskoleleder, at 

vores medlemstal vil stige igen og at vi som klub stadig vil være at finde på præmie skamlen rundt om i 

Danmark. 

Stor tak for 2 år som Formand i Odder Svømmeklub, og mange tak til alle de frivillige, uden jer kunne vi 

ikke præsterer det vi gør. 

Med venlig hilsen 

Lars Rasmussen 

Formand 

Odder Svømmeklub 

 

 


